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Croeso i Ddangosfwrdd Perfformiad CA2

Cynnwys CA2

Cliciweh ar y rhif y dudalen i fynd yn syth at v dudalen

Adranl - Ffynonellau Data a DPC
Fiynonellau Data a Chwestiyvnau cyfarwyddyd: Tudalen 7
« DPC
1.13 % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 8
1.1b Cymharu teuluocedd Tudalen &
1.1c Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen &8
1.2a Tuedd FSM / dim FSM Tudalen 9
1.2b FSM / dim FSM - Cymharu teuluoedd Tudalen 9
Adran 2a - Saesneg
Cwestiynau cyfarwyddyd:
*+ Pynciau craidd unigel Tudalen 10
* Y ganran sy'n cyflawni pob lefel o'r Cwricwlwm Cenedlaethol
Cwestiynau cyfarwyddyd:

* Targedau cyrhaeddiad ar wahan ar gyfer Saesneqg a Chymraeg iaith gyntaf Tudalen 11

¢ Perfformiad ym mhob pwnc craidd ar lefel 5
2.1a Lefel 4+ - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 12
2.1b Lefel 4+ - Cymharu teulucedd Tudalen 12
2.1c Lefel 4+ - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 12
2.2a Lefel 5+ - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 13
2.2b Lefel 5+ - Cymharu teuluoedd Tudalen 13
2.2¢c Lefel 5+ - Cymharu teuluocedd - gwahaniaethau rhwng ¥ rhywiau Tudalen 13
2.3a Lefelau'r CC - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 14
2.3b Lefelau'r CC - % v bechagyn sy'n cyflawni Tudalen 14
2.3¢c Lefelau'r CC - % v merched sy'n cyflawni Tudalen 14




Cynnwys CA2

Cliciwch ar y rhif y dudalen i fynd yn syth at y dudalen

Adran 2b - Targedau Cyrhaeddiad - Saesneg (AT)

2.43 Lefel 4+ yn yr AT Llafaredd - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 15
2.4b Lefel 4+ yn yr AT Llafaredd - Cymharu teuluoedd Tudalen 15
23.4c Lefel 44+ wn wr AT Llafaredd - Cymharu teulucedd - gwahaniaethau rhwng v Tudalen 15
rhywiau
2.5a3 Lefelau’r CC yn yr AT Llafaredd - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 16
2.5b Lefelau’t CC yn yr AT Llafaredd - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 16
2.5¢C Lefelau’r CC yn yr AT Llafaredd - % v merched sy'n cyflawni Tudalen 16
2.6a Lefel 4+ yn yr AT Darllen - 2 vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 17
2.6b Lefel 4+ yn yr AT Darllen - Cymharu teuluoedd Tudalen 17
3.6C Lefel 4+ vn wr AT Darllen - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng v Tudalen 17
’ rhywiau
2.73 Lefelau’r CC yn yvr AT Darllen - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 18
2.7b Lefelau’r CC yn yr AT Darllen - % v bechagyn sy'n cyflawni Tudalen 18
2.7¢c Lefelau'r CC yn yr AT Darllen - % v merched sy'n cyflawni Tudalen 18
2.8a Lefel 4+ yn yr AT Ysarifennu - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 19
2.8b Lefel 4+ yn yr AT Ysarifennu - Cymharu teulucedd Tudalen 19
2.8C Lefel 4+ vwn vr AT Ysgrifennu - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng Tudzalen 19
v rhywiau
2.93 Lefelaur CC yn yr AT Ysgrifennu - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 20
2.9b Lefelau'r CC yn yr AT Ysarifennu - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 20
2.9c Lefelaur CC yn yr AT Ysgrifennu - % v merched sy'n cyflawni Tudalen 20
Gwahaniaeth rhwng v rhywiau - AT Saesneg - % sy'n cyflawni Lefel 2+
2.10a3 fesul sefydliad Tudalen 21
Gwahaniaeth rhwng v rhywiau - AT Saesneg - % sy'n cyflawni Lefel 2+ -
2.10b tueddiaday Tudalen 21
Adran 2a - Cymraeg fel Iaith Gyntaf
Cwestiynau cyfarwyddyd:
& Pynciau craidd unigol Tudalen 22
# Y ganran sy'n cyflawni pob lefel o'r Cwricwlwm Cenedlasthol
Cwestiynau cyfarwyddyd:
# Targedau cyrhaeddiad ar wahan ar gyfer Saesneg a Chymraeqg iaith
gyntaf Tudalen 23
# Perfformiad vym mhob pwnc craidd ar lefel 5
3.1a Lefel 4+ - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 24




Cynnwys CA2

Cliciwch ar y rhif y dudalen i fynd yn syth at y dudalen

3.1b Lefel 4+ - Cymharu teulucedd Tudalen 24
3.1c Lefel 4+ - Cymharu teulucedd - gwahaniaethau rhwnag v rhywiau Tudalen 24
3.2a Lefel 5+ - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 25
3.2b Lefel 5+ - Cymharu teuluoedd Tudalen 25
3.2c Lefel 5+ - Cymharu teulucedd - gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 25
3.23 Lefelau’r CC - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 26
3.3b Lefelau'r CC - % v bechagyn sy'n cyflawni Tudalen 26
3.3c Lefelau’r CC - % v merched sy'n cyflawni Tudalen 26
Adran 32b - Targedau Cyrhaeddiad Cymraeg

3.4a Lefel 4+ yn yr AT Llafaredd - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 27
3.4b Lefel 4+ yn yr AT Llafaredd - Cymharu teuluoedd Tudalen 27
3.4c ;E:ﬁlrigam wr AT Llafaredd - Cymharu teulucedd - gwahaniaethau rhwng Tudalen 27
3.5a3 Lefelau’r CC yn yr AT Llafaredd - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 28
3.5b Lefelau’t CC yn yr AT Llafaredd - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 28
3.5¢ Lefelau'r CC yn yr AT Llafaredd - % vy merched sy'n cyflawni Tudalen 28
3.6a Lefel 4+ yn yr AT Darllen - % v disgyblion sv'n cyflawni Tudalen 29
3.6b Lefel 4+ yn yr AT Darllen - Cymharu teuluoedd Tudalen 29
3.6c lr-lf'f.r?.-.!ri:: yn yr AT Darllen - Cymharu teulucedd - gwahaniaethau rhwng v Tudalen 20
3.7a Lefelau’r CC yn yr AT Darllen - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 30
3.7b Lefelau'r CC yn yr AT Darllen - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 20
3.7c Lefelau'r CC yn yr AT Darllen - % v merched sy'n cyflawni Tudalen 30
3.8a3 Lefel 4+ yn yr AT Ysarifennu - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 31
3.8b Lefel 4+ yn yr AT Ysarifennu - Cymharu teulucedd Tudalen 31
3.8¢ ;efslri?;arn yr AT Ysgrifennu - Cymharu teuluoedd - gwahaniasthau rhwng Tudalen 31
3.93 Lefelau'r CC yn yr AT Ysgrifennu - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 32
3.9b Lefelau'r CC yn yr AT ¥sarifennu - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 32
3.9c Lefelau’r CC yn yr AT Ysgrifennu - % v merched sy'n cyflawni Tudalen 32




Cynnwys CA2

Cliciwch ar v rhif y dudalen i fynd yn syth at v dudalen

Gwahaniaethau rhwng v rhywiau - AT Cymraeqg fel Iaith Gyntaf - %

3.103 sy'n cyflawni Lefel 4+ fesul sefydliad Tudalen 33
.a0b | Swaheniaethay twng y hywiay - AT Cymraeg fel ah Gyniaf -% | fudalen 3
Adran 4 - Mathemateqg
4.1a Lefel 4+ - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 34
4.1b Lefel 4+ - Cymharu teulucedd Tudalen 34
4.1c Lefel 4+ - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 24
4.2a Lefel 5+ - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 35
4.2b Lefel 5+ - Cymharu teuluoedd Tudalen 35
4.2¢ Lefel 5+ - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwnag v rhywiau Tudalen 35
4.33 Lefelau’r CC - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 36
4.3b Lefelau'r CC - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 36
4.3c Lefelau’r CC - % v merched sy'n cyflawni Tudalen 38
Adran 5 - Gwyddoniaeth
5.1a Lefel 4+ - % vy disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 37
5.1b Lefel 4+ - Cymharu teuluoedd Tudalen 37
5.1c Lefel 4+ - Cymharu teulucedd - gwahaniaethau rhwnag v rhywiau Tudalen 37
5.2a Lefel 5+ - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 38
5.2b Lefel 5+ - Cymharu teulucedd Tudalen 28
5.2¢ Lefel 5+ - Cymharu teulucedd - gwahaniaethau rhwnag v rhywiau Tudalen 28
5.3a3 Lefelau'r CC - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 39
5.3b Lefelaur CC - % v bechgyn sy'n cyflawni Tudalen 39
3.3¢ Lefelau'r CC - % v merched sy'n cyflawni Tudalen 39
Adran 6 - Cymharu Gwahaniaethau rhwng y Rhywiau
Cwestiynau cyfarwyddyd:

+ Cymharu Gwahaniaethau rhwng v Rhywiau Tudalen 40
6.13 S;fvlaal:fnr:ilaeiﬂ':aSu rhwng v rhywiau fesul sefydliad - % v disgyblion s¥'n Tudalen 41
6.1b S;'Fulzrl::nr:i?eigiat;-J rhwng v rhywiau fesul sefydliad - % v disgyblion sv'n Tudalen 41
6.93 Gwahaniaethau rhwng v rhywiau fesul pwnc - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 42

lefel 5




Cynnwys CA2

Cliciwch ar y rhif y dudalen i fynd yn syth at y dudalen

&.7h lG;':.rElnhaniaethau rhwng v rhywiau fesul pwnc - % v disgyblion sv'n cyflawni Tudalen 42
etel 4
Adran 7 - Cyflawniad cyfuniadau
713 Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysgrifennu, mathemateg mewn cyfuniad Tudalen 43
) - % v disgyblion sv'n cyflawm
7.1b Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysarifennu, mathemateg mewn cyfuniad Tudalen 43
’ - Cymharu teuluoedd
Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysgrifennu, mathemateg mewn cyfuniad
7.1c - Cymharu teuluoedd - gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 43
7.93 Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysgrifennu, mathemateg a gwyddoniasth Tudalen 44
' mewn cyfuniad - % v disgyblion syv'n cyflawni
Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysarifennu, mathemateq a gwyddoniasth
7.2b mewn cyfuniad - Cymharu teuluoedd Tudalen 44
7.2¢ Lefel ddisgwliedig mewn darllen, ysgrifennu, mathemateg a gwddn_niaeth Tudalen 44
mewn cyfuniad - Cymharu teuluoedd - gwahaniasthau rhwng v rhywiau
Lefelau disgwyliedig mewn cyfuniadau pwnc - % v disgyblion sv'n cyflawni
/.33 fesul sefydliad - gwahaniaethau rhwng v rhywiau Tudalen 45
2 3b Lefelau disgwyliedig mewn cyfuniadau pwnc - % v disgyblion sy'n cyflawni Tudalen 45
. - gwahaniaethau rhwng v rhywiau
Adran 8 - Presenoldeb
% v sesiynau hanner diwrnod a fynychwyd vn 4l rhyw a blwyddyn (ni
8.13 chynhwysir v disgyblion absennol) Tudalen 46
8.1b % sesiynau hanner-diwrnod gollwyd cherwydd absencldeb heb ganiatad Tudalen 46
8.73 % sesiynau hanner diwrnod a fynychwyd - Cymharu teuluoedd Tudalen 47
8.2h %% =esiynau hanner diwrnod a fynychwyd - Cymharu teuluoedd - Tudalen 47
) gwahaniaethau rhwng v rhywiau
2.3 Presencldeb ac absenoldeb - % sesiyvnau hanner-diwrnod Tudalen 47
Adran 9 - Meincnodi
Cwestiynau cyfarwyddyd:
* Meincnodi
Q.13 grap meincnodi FSM - disgyblion cedran ysgol statudol sy'n gymwys am Tudalen 49
FSM
a.1b Crynodeb meincnodi: %6 sy'n cyflawni L4+ vm mhob pwnc fesul griip Tudalen 49

meincnodi FSM




Cynnwys CA2

Cliciwch ar y rhif y dudalen i fynd yn syth at y dudalen

Crynodeb meincnodi: % sy'n cyflawni L5+ ym mhob pwnc fesul grap

Tudalen 52 - 54

9.1c meincnodi FSM
% v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 4+ fesul safle vng ngrdp meincnodi
9,73 o v disgy v yng ngrirp
perthnasol FSM - DPC Tudalen 55
9.2b % v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 4+ a Lefel 5+ fesul safle yng nardip Tudzalen 56
meincnodi perthnasaol FSM - Saesneg
9.7¢ % v dizsgyblion syv'n cyflawni Lefel 4+ a Lefel 5+ fesul =afle yng ngrap Tudalen 57
. meincnodi perthnasol FSM - Cymraeg Iaith Gyntaf
% v disgyblion sv'n cyflawni Lefel 4+ a Lefel 5+ fesul safle vng ngrip
9.2d meincnodi perthnasol FSM - Mathemateq Tudalen 58
% v dizgyblion sy'n cyflawni Lefel 4+ a Lefel 5+ fesul =afle yng ngrap
9.2e meincnodi perthnasol FSM - Gwyddoniaeth Tudalen 59
% v sesiynau hanner diwrnod a fynychwyd, fesul safle yng ngrwp
Q.33 meincnodi perthnasol FSM (Moder: mae'r echelin-y yvn v siart hwn vn rhedeg Tudalen &0
o 50% i 100%:)
Adran 10 - Data Crai

Tablau data crai

Tudalen 61 - 66




Ffynonellau Data m

Data cyd-destunol / categoriaidd am yr ysgolion o:

Cyfrifiad Ysgofion Blivnyddo! ar Lefel Disgybfion (CYBLD) mis Ionawr
Data Presenoldeb (lle bo'n gymwys) o:

Cofnod Presenoldeb Disgybiion

Data Cyflawniad o:

Cronfa Ddata Asesiadau’r Cwricwlwm Cenedlaethol (CAI-3)

Gwybodaeth am Berfformiad Arholiadau Ysgolion (CA4)

Adran 1 - DPC

DPC

Sut mae tueddiadau yn vy DPC am o leiaf tair blynedd yn cymharu 3 thueddiadau yn vy cyfartaledd
cenedlaethol? {yn dirywio, yn gwella neu'n amrywio ond yn cynnal safonau). Sut maeT ysgol yn perfformio o
ran cyfartaledd v teulu?

Sut mae perfformiad yn cymharu 3t ysgolion eraill yn v teulu? A yw'r ysgol ymhlith vr ysgolion sy'n
perfformio orau, sy'n perfformio waethaf neu a yw'r ysgol tua’r canol?

A oes unrhyw wahaniaethau rhwng v rhywiau yn fwy na'r cyfartaledd cenedlasethol? A fu hyn yn duedd am
fwy na blwyddyn?

Sut mae perfformiad disgyblion sy'n cael prydau ysgol am ddim yn cymharu 3 pherfformiad disgyblion nad
ydynt yn cael prydau ysagol am ddim? A yw'r gwahaniaethau’n fwy neu'n llai na chyfartaleddau cenedlasthol
neu deulual?



9% v disgyblion sy'n cyflawni

Adran 1 - DPC
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Adran 2a - Saesneg m

Pynciau craidd unigol

Sut mae tueddiadau ym mhob pwnc craidd am o leiaf tair blynedd yn cymharu 3 thueddiadau yn v cyfartaledd

cenedlasthol? (yn dirywio, yn gwella neu’n amrywio ond yn cynnal safonau). Sut maeT ysgol yn perfformio o
ran cyfartaledd v teulu?

Sut mae’r perfformiad yn cymharu 3 ysgolion eraill vn v teulu? A yw'r ysgol ymhlith yr ysagolion syv'n
perfformio orau, sy'n perfformio waethaf neu a yw'r ysgol tua’r canol?

A yw perfformiad mewn unrbhyw bwnc yn well neu’n waeth nag mewn eraill neu a yw'n debyg vn
gyffredinol? A yw unrhyw bwnc vn cael effaith niweidiol ar v DPC neu'n perfformio’n well na’r DPC?

A oes unrhyw wahaniaethau rhwng v rhywiau yn fwy na’r cyfartaledd cenedlaethol? A fu hyn yn duedd am
fwy na blwyddyn? A oes patrwm cyson neu a oes gwahaniaethau rhwng pynciau?

Sut mae perfformiad disgyblion sy'n cael prydau ysgol am ddim vn cymharu 3 pherfformiad disgyblion nad
ydynt yvn cael prydau ysgol am ddim? & yw'r gwahaniaethau’n fwy neu'n llai na chyfartaleddau cenedlasthol
neu deuluol? A oes patrwm cyson neu a oes gwahaniaethau rhwng pynciau?

¥ ganran sy'n cyflawni pob lefel o'r Cwricwlwm Cenedlaethol

Sut maer perfformiad yn cymharu 3 pherfformiad y teulu a Chymru yvn achos canran v disgyblion sy'n ennill
lefel 3 neu 57 A oes gwahaniaeth yn v patrymau perfformiad rhwng bechgyn a merched a rhwng pynciau
gwahanol?

10



Adran 2a - Saesneg m

Targedau cyrhaeddiad ar wahan ar gyfer Saesneg a Chymraeg iaith gyntaf

Sut mae tueddiadau yn v tri tharged cyrhaeddiad yn cymharu 3 thueddiadau yn v cyfartaledd cenedlasthol a
chyfartaledd v teulu? (yn dirywio, yn gwella neu’n amrywio ond yn cynnal safonau). & yw perfformiad mewn
un targed cyrhaseddiad yn gryfach neu'n wannach nag mewn targedau eraill neu a yw'r darlun cyffredinol yn
debyg?

Sut maer ysgol yn cymharu ag ysgolion eraill yn y teulu o safbwynt v tri tharged cyrhaeddiad? A oes unrbyw
wahaniaethau sylweddol mewn patrymau perfformiad rhwng v targedau cyrhaeddiad gwahanol?

A oes unrhyw wahaniaethau sylweddol mewn perfformiad rhwng bechagyn a merched - sy'n wahanol i
dueddiadau cenedlaethol?

Perfformiad ym mhob pwnc craidd ar lefel 5

Sut mae tueddiadau mewn perfformiad ar lefel 5 ac uwch am o leiaf tair blynedd yn cymharu 3 tueddiadau
yn v cyfartaleddau cenedlaethol a theuluol? & yw'r patrwm mewn perfformiad ar lefel 6 ac uwch vn debyg i
lefel 4 ac uwch?

Sut maer perfformiad yn cymharu 3t ysgolion eraill yn v teulu? 4 yw'r ysgol ymhlith vr ysgolion sy'n
perfformio orau, sy'n perfformio waethaf neu a yw'r ysgol tua’r canol?

A wyw perfformiad mewn unrbyw bwnc yn well neu’n waeth nag mewn eraill neu a yw'n debyg yn gyffredinol?
A yw unrhyw wahaniaethau rhwng v rhywiau yn fwy na’r cyfartaledd cenedlaethol? A yw hyn wedi bod yvn

duedd am fwy na blwyddyn? & yw'r patrwm o wahaniasethau rhwng v rhywiau yn wahanol it patrwm ar lefel
4 ac uwch?
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Adran 2a - Saesneqg

2.1- Lefel 4+
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Adran 2a - Saesneg m

Pynciau craidd unigol

Sut mae tueddiadau ym mhob pwnc craidd am o leiaf tair blynedd yn cymharu 3 thueddiadau yn v cyfartaledd
cenedlasthol? (yn dirywio, yn gwella neu’n amrywio ond yn cynnal safonau). Sut maeT ysgol yn perfformio o
ran cyfartaledd v teulu?

Sut maer perfformiad yn cymharu 3t ysgolion eraill yn v teulu? 4 yw'r ysgol ymhlith vr ysgolion sy'n
perfformio orau, sy'n perfformio waethaf neu a yw'r ysgol tua’r canol?

A vyw perfformiad mewn unrbyw bwnc yn well neu’n waeth nag mewn eraill neu a yw'n debyg yn gyffredinol?
A wyw unrhyw bwnc yn cael effaith niweidiol ar v DPC neu’n perfformic’n well na’r DPC?

A oes unrhyw wahaniaethau rhwng v rhywiau yn fwy na’r cyfartaledd cenedlaethol? A fu hyn yn duedd am
fwy na blwyddyn? A oes patrwm cyson neu a oes gwahaniaethau rhwng pynciau?

Sut mae perfformiad disgyblion sy'n cael prydau ysgol am ddim vn cymharu & pherfformiad disgyblion nad
ydynt yvn cael prydau ysgol am ddim? & yw'r gwahaniaethau’n fwy neu'n llai na chyfartaleddau cenedlasthol
neu deuluol? A oes patrwm cyson neu a oes gwahaniaethau rhwng pynciau?

Y ganran sy n cyflawni pob lefel o'r Cwricwlwm Cenedlaethol

Sut mae’r perfformiad yn cymharu 3 pherfformiad v teulu a Chymru yn achos canran vy disgyblion syv'n ennill
lefel 3 neu is? A oes gwahaniaeth yn v patrymau perfformiad rhwng bechgyn a merched a rhwng pynciau
gwahanol?
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Adran 2a - Saesneg m

Targedau cyrhaeddiad ar wahan ar gyfer Saesneg a Chymraeg iaith gyntaf

Sut mae tueddiadau yn v tri tharged cyrhaeddiad yn cymharu 3 thueddiadau yn v cyfartaledd cenedlasthol a
chyfartaledd v teulu? (yn dirywio, yn gwella neu’n amrywio ond yn cynnal safonau). & yw perfformiad mewn
un targed cyrhaseddiad yn gryfach neu'n wannach nag mewn targedau eraill neu a yw'r darlun cyffredinol yn
debyg?

Sut maer ysgol yn cymharu ag ysgolion eraill yn y teulu o safbwynt v tri tharged cyrhaeddiad? A oes unrbyw
wahaniaethau sylweddol mewn patrymau perfformiad rhwng v targedau cyrhaeddiad gwahanol?

A oes unrhyw wahaniaethau sylweddol mewn perfformiad rhwng bechagyn a merched - sy'n wahanol i
dueddiadau cenedlaethol?

Perfformiad ym mhob pwnc craidd ar lefel 5

Sut mae tueddiadau mewn perfformiad ar lefel 5 ac uwch am o leiaf tair blynedd yn cymharu 3 tueddiadau
yn v cyfartaleddau cenedlaethol a theuluol? & yw'r patrwm mewn perfformiad ar lefel 6 ac uwch vn debyg i
lefel 4 ac uwch?

Sut maer perfformiad yn cymharu 3t ysgolion eraill yn v teulu? 4 yw'r ysgol ymhlith vr ysgolion sy'n
perfformio orau, sy'n perfformio waethaf neu a yw'r ysgol tua’r canol?

A wyw perfformiad mewn unrbyw bwnc yn well neu’n waeth nag mewn eraill neu a yw'n debyg yn gyffredinol?
A yw unrhyw wahaniaethau rhwng v rhywiau yn fwy na’r cyfartaledd cenedlaethol? A yw hyn wedi bod yvn

duedd am fwy na blwyddyn? & yw'r patrwm o wahaniasethau rhwng v rhywiau yn wahanol it patrwm ar lefel
4 ac uwch?
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Adran 3b - Targedau Cyrhaeddiad Cymraeg

3.7 - Lefelau’'r CC yn yr AT Darllen
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Adran 3b - Targedau Cyrhaeddiad Cymraeg m

3.8 - Lefel 4+ yn yr AT Ysgrifennu
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Adran 3b - Targedau Cyrhaeddiad Cymraeg m

3.9 - Lefelau’r CC yn yr AT Ysgrifennu

N = Lefel heb ei dyfarnu L1
O = Wedi'i ddatgymhwysao Lz
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Adran 3b - Targedau Cyrhaeddiad Cymraeg

3.10 - Gwahaniaethau rhwng v rhywiau - AT Cymraeqg fel Iaith Gyntaf
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Adran 4 - Mathemateg

4.1 - Lefel 4+

% v disgyblion sy'n cyflawni
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35

%% v disgyblion sy'n cyflawni
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Adran 4 - Mathemateg m

4.3 - Lefelau’r CC N = Lefel heb ei dyfarnu

Ll = Lefel 1 L4 = Lefel 4
D = Wedi'i ddatgymhwyso L2 = Lefel 2 L5 = Lefel 5
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Adran 5 - Gwyddoniaeth

5.1 - Lefel 4+

% vy disgyblion sy'n cyflawni
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Adran 5 - Gwyddoniaeth

5.2 - Lefel 5+

% vy disgyblion sy'n cyflawni
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Adran 5 - Gwyddoniaeth m

5.3 - Lefelau'r CC

M = Lefel heb ei dvfarnu Ll =Lefel 1 L4 = Lefel 4
. . _ O = Wedi'i ddatgymhwyso L2 = Lefel 2 L5 = Lefel 5
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Adran 6 - Cymharu Gwahaniaethau rhwng vy Rhywiau m

Cymharu Gwahaniaethau rhwng y Rhywiau
A yw unrhyw wahaniaethau rhwng v rhywiau yn fwy na’r cyfartaledd cenedlaethol yn v rhan fwyaf o bynciau?

A vyw hyn wedi bod yn dusedd am fwy na blwyddyn? & oes patrwm cyson neu a oces gwahaniaethau rhwng
pynciau?
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Adran 6 - Cymharu Gwahaniaethau rhwng y Rhywiau

6.1 - Gwahaniaethau rhwng y rhywiau fesul sefydliad

6.1a %% v disgyblion sy'n cyflawni lefel 5+
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Adran 6 - Cymharu Gwahaniaethau rhwng y Rhywiau

6.2 - Gwahaniaethau rhwng y rhywiau fesul pwnc

6.2a %% v disgyblion sy'n cyflawni lefel 5+
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Adran 7 - Cyflawniad cyfuniadau m

7.1 - Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysgrifennu, mathemateqg mewn cyfuniad
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Adran 7 - Cyflawniad cyfuniadau m

7.2 - Lefel ddisgwyliedig mewn darllen, ysgrifennu, mathemateq a gwyddoniaeth mewn cyfuniad
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Adran 7 - Cyflawniad cyfuniadau D = Darllen Y = Ysgrifennu m

7.3 - Lefelau disgwyliedig mewn cyfuniadau pwnc M = Mathemateg G = Gwyddoniaeth
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Adran 8 - Presenoldeb
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Adran 8 - Presenoldeb

8.2a - % sesiynau hanner diwrnod a fynychwyd
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Adran 9 - Meincnodi m

Meincnodi

Avyw’r ysgol wedi bod yn v chwarteri uchaf neu isaf ar gyfer y rhan fwyaf o bynciau craidd ac ar gyfer y DPC vn
gyson am o leiaf tair blynedd? A vw'r ysgol wedi bod islaw’r canolrif vn gyson ar gyfer v rhan fwyaf o
ddangosyddion yn ystod v cyfnod hwn?

A ywT ysgol wedi newid grwp meincnod yn v blynyddoedd diwethaf ac a yvw hyn wedi cael effaith ar y
chwarter y maeT ysgol ynddo?

Pa mor agos ¥y maeT ysgol at fod yn v chwarter nesaf? Os yw'r yvsgol yn v trydydd chwarter, 2 yw'n agos aty
canolrif neu'n agos at v chwartel isaf?

Avw’ ysgol wedi bod yn v chwartern presenoldeb uchaf neu isaf vn gyson am o leiaf tair blynedd? A yw hi
wedi bod islaw’r canolrif vn gyson ar gyfer v rhan fwyaf o ddangosyddion yn ystod v cyfnod hwn? A wyw'r
cyfraddau absenoldeb yn uwch neu'n is nag mewn ysgolion tebyg yn gyffredinol?
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Adran 9 - Meincnodi

9.1a

9.1b

Grwp meincnodi FSM - disgyblion oedran ysagol statudol sy'n gymwys am FSM

Teitl
1) Hyd at, a chan gynmays, 5%
2} Dros 8%, hyd at, 3 chan
gynmanys 18%

3 Dros 18%, hyd st, 3 chan
gynmanys 243

4) Dros 24%, hyd at, a chan
gynnanys 32%

5) Dros 32%

2007108 200803 200510 201011 201112

2244 20.53

Fa
m
n
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£
m
o
b
o
=i

Crynodeb meincnodi: % sy'n cyflawni L4+ ym mhob pwnc fesul gré%p meincnodi FSM

Teitl

¥ Dangosydd Pwnc
Craidd

Saesneg

Cymraeq fel Iaith
Gyntaf

Mathemateg

Gwyddoniaeth

Teitl
¥n y 25% uchaf

Chwartel uwch

¥n y 50%- 25% uchaf
Canaolrif

¥n v 25% - 50% izaf
Chwartel is

¥n yw 25% isaf

Crynodeb saflecedd o fewn y gnip

2007/08 200809 2005/10 2010411 2011/12
4 3 4 3 2
4 3 4 4 2
4 2 3 4 3
4 3 4 4 3

¥ Dangosydd Pwnc Craidd

2007108 200809 200510 2010/11 201112
B1.82 8457 85599 8504 ET.50
BE4.TH
T4.07 T7.78 £0.00 TE.58 80595
TT.42 7252
65,67 T0.28 T3.04 T1.95 TG.00
G61.70 6852
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Adran 9 - Meincnodi

9.1b Crynodeb meincnodi:

Teitl
¥n vy 25% uchaf

Chwartel uwch

% sy'n cyflawni L4+ ym mhob pwnc fesul grdp meincnodi FSM

¥n y 50%- 25% uchaf

Canolrif

¥n y 25% - 50% isaf

Chwartel is

¥n v 25% isaf

Teitl
¥n vy 25% uchaf

Chwartel uwch

Saesneg

200708 20080 20010 2010711 20112

B0.0D B2.00 8118 BZ81

7903
T2.73 T4 56 7.2 TE.B2
85,56 88.52 750
Cymraeg fel Iaith Gyntaf

200708 2060800 2008/10 200711 20112

¥n v 50%- 25% uchaf

Canolrif

¥n y 25% - 50% isaf

Chwartel 1=

¥n oy 25% isaf

50.91

BG 44

TBET

50



Adran 9 - Meincnodi

9.1b Crynodeb meincnodi: % sy'n cyflawni L4+ ym mhob pwnc fesul gridp meincnodi FSM
Mathemateg
Teitl 200T/0E 200808 2009010 2010/11 201112

¥n v 25% uchaf

Chwartel uwch &7.50 £5.74 .27
fn y 50%- 25% uchaf 85 .48
Canolrif ED.ER £3.33 B4 52
¥y 25% - 50% isaf 7353
Chwartel is 7333 752 7816
¥n oy 25% isaf B2
Gwyddoniaeth

Teitl 2007108 200809 200510 2010011
Yn y 25% uchaf
Chwartel uwch 8333 85.45 o4 55
¥n vy 50%- 25% uchaf
Canolrif 8523 &6.89 &880
fny 25% - 50% isaf BE 48
Chwartel is e E188 8164

65,98 77.78

¥n y 25% izaf

201112

2.3

BE4.TH

B1.82

9175
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Adran 9 - Meincnodi m

9.1c Crynodeb meincnodi: % sy'n cyflawni L5+ ym mhob pwnc fesul gridp meincnodi FSM

Crynodeb saflecedd o fewn y gnirp

Teitl 200708 200809 200510 2010/11 201112

¥ Dangosydd Pwnc
Craidd

Saesneg

Cymraeq fel Iaith
Gyntaf

Mathemateg

Gwyddoniaeth ' : ' ' '
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Adran 9 - Meincnodi

9.1c

Crynodeb meincnodi: % sy'n cyflawni L5+ ym mhob pwnc fesul gridp meincnodi FSM

Teitl
¥n vy 25% uchaf

Chwartel uwch

¥n y 50%- 25% uchaf
Canalrif

¥n oy 25% - 50% isaf
Chwartel is

¥n y 25% izaf

Teitl
Yn v 25% uchaf

Chwartel uwch

¥n y 50%- 25% uchaf
Canaolrif

¥n yw 25% - 50% isaf
Chwartel is

¥n y 25% izaf

Saesneg
2007108 200809
3415 3333
25.00 2400
15.15
1485 15.15
8.05

200510

Cymraeg fel Iaith Gyntaf

2007108 200809

200510

201011

3561

]
i

201011

3378

2083

15.22

201112

201112

a7.04

33150

15.35
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Adran 9 - Meincnodi

9.1c Crynodeb meincnodi: % sy'n cyflawni L5+ ym mhob pwnc fesul gridp meincnodi FSM
Mathemateg
Teitl 200T/0E 200808 2009010 2010/11 201112

¥n v 25% uchaf

Chwartel uwch

¥n oy 50%- 25% uchaf
Canalrif

¥n oy 25% - 50% isaf
Chwartel i=

¥n v 25% isaf

Teitl
Yn v 25% uchaf

Chwartel uwch

¥n oy 50%- 25% uchaf
Canaolrif

¥n v 25% - 50% izaf
Chwartel is

¥n w 25% isaf

35.29 35,86
2553 25,080
17.74
15.15 1428
1485
Gwyddoniaeth
200708 200808
35,36 35.48
652 26,00
G.13
168.67 13,96
0,54

200510

16.67

14 81

201011

aT.50

15.00

arar

201112

15.84

]

aras
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Adran 9 - Meincnodi

9.2 - % v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 4+ fesul safle yng ngrwp meincnodi perthnasol

FSM
0.2a L4+ DPC

Teitl 200708 20080 2008/10 2010011
Chwarter uchaf
Chwarter canol uwch

) 77.42 TZ.32
Chwarter canol is

o

. 1.70 B8 52
Chwarter isaf -

201112

B4.T5

100% —
B0% —
0% —|
—— sqgol
- Chwartel is
"] === Canalrif
=== Chwartel uwch
20% —|
0%

B0 £00Z 4
BOFBO0E 4
0T/600Z 4
T1/0T0Z 4
ZTFTT0E 4
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Adran 9 - Meincnodi

0.2 - % v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 4+ a Lefel 5+ fesul safle yng ngrép meincnodi

perthnasol FSM

9.2b L4+ Saesneg
Teitl 2007108 2008109 2008/10 2000011 201112
Chwarter uchaf
Chwarter canol uwch BS.44
. —
Chwarter canal is 202
. 65,55 &8 52 TE.0D
Chwarter isaf
10070 —
B0Ro —
6% —
—— 5g0l
e Chwartel is
=== Canalrif
=== Chwartel uwch
2070 —
0% T T T T T
P P P Pd Pd
= = = o o
= = = furd —
=1 o (=] = —_
= = = = =
(=] (E=] o Ll hJ
9.2h L5+ Saesneg
Teitl 200706 2008109 2005010 2010¢11 201112
Chwarter uchaf
Chwarter canol uwch 33.90
. 1915 ~
Chwarter canal is a1z 2082
5.0 2598

Chwarter i=af

100% —

B0% —

50% —

—— Ysqgal

ey Chwar‘FeI is
oo woonmmmemm T T === Canalrif
A SR === Chwartel uwch

. -‘-‘-‘-'\f/—/

0%

80/ £00Z

B0 BO0Z
0T/B00Z
TT/0T0Z 4
ETTT0E 4
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Adran 9 - Meincnodi m
0.2 - %% v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 4+ a Lefel 5+ fesul safle yng ngritp meincnodi
perthnasol FSM

9.2c L4+ Cymraeg laith Gyntaf

Teitl 200708 2008109 2008/10 201011 201112

Chwarter uchaf
Chwarter canol uwch
Chwarter canol is

Chwarter isaf

100% —
50% —
50% —|
—— sg0l
anay Chwartel is
=== Canalrif
- === Chwartel uwch
o
0% ; ; ; : :
P P P Pd Pd
3 2 3 = =
=l o o = —_
= = o = ey
(=] oo [ ] —_- hJ
9.2c L5+ Cymraeg Iaith Gyntaf
Teitl 2007/08 200805 2005/10 2010011 201112
Chwarter uchaf
Chwarter canol uwch
Chwarter canol is
Chwarter isaf
1009 —
50% —
50% —
—— *sgaol
40 Chwartel is
=== Canaolrif
- === Chwartel uwch
o
0% : : ; ; ;
P J PaJd Pd Pad
[ [} = o o
] = 3 = =
= = = = =
(=] (E=] o — [ ¥ ]
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Adran 9 - Meincnodi

0.2 - %% v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 4+ a Lefel 5+ fesul safle yng ngritp meincnodi

perthnasol FSM

0.2d L4+ Mathemateg
Teitl FO0TI08 SO0805 200510 2010011 2011412
Chwarter uchaf
B5.48
Chwarter canol uwch
[ 73,83 B4.75
Chwarter canol is
i £3.53 -
Chwarter isaf 2 52
100R0 —
i ces g mmmmmmm Tk
""" — S e ]
B0% — ot ——
- ____——'--'
e
6070 —
—=— Ysgol
N Chwartel is
=== Canalrif
=== Chwartel uwch
207 —
0% I | . . |
P rd s o -
[ = = ) v
= b= = = 5
-l @ = = 2
= = = = =
[=a] D = = =
9.2d L5+ Mathemateg
Teitl 200708 200803 2005/10 2010011 2011412
Chwarter uchaf
Chwarter canol uwch
i 17.74 23 52
Chwarter canol is o
i 14,85 14.81 5 75
Chwarter izaf = )
1007 —
B0% —
&50% —
== 5g0l
R Chwartel is
[ | | i ] === Canolrif
! I T “-:- T === Chwartel uwch
20% S
- RN SSE =3
o ! . | . |
Pd P o T T
=2 = =3 =] M
=1 = =] = =]
=1 = = = 2
= = = = =
=] o = = =
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Adran 9 - Meincnodi m

0.2 - %% v disgyblion sy'n cyflawni Lefel 4+ a Lefel 5+ fesul safle yng ngritp meincnodi
perthnasol FSM

9.2e L4+ Gwyddoniaeth

Taitl 200T/0E 2008108 200510 2010011 201112
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Chwarter canal uwch

. B 75
Chwarter canaol 1s Bh.4E 475
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_..__a.----I----'""'*"""“““""--i-- e et S S
. S B i
60% —
—— 5g0|
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0% ' . . . .
hJ hJ hJ hJ hJ
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=1 =1 =1 pur pur
=1 =] (=] = —_
= = = = =
(=] o = —_ hd
9.2e L5+ Gwyddoniasth
Teitl 2007/08 200805 2005/10 2010/11 2011412
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o
[
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=

)

1
=
)
)
b
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500 —
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%] ._________._------".-'—~
%
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Gy B00E
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11010 4
ETTT0E 4
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Adran 9 - Meincnodi m

9.3 - Presenoldeb

9.3a o4 v sesiynau hanner diwrnod a fynychwyd, fesul safle yng nagrwp meincnodi perthnasol FSM
(Moder: mae'r echelin-y yn v siart hwn yn rhedeg o 80% i 100%)
Teitl FO0TI08 FO0805 200810 2010011 2011412
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2250
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L " e
i --j'_ — —-—'—--_-i
. —— 5ol
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(=] o = —_ hd
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Adran 10 - Data Crai

Ysgol

Teulu

ALl
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Teitl

Disgyblion

Bechgyn

Merched

Disgyblion

Bechgyn
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Disgyblion
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Lefel 4+ Cymraeg fel Iaith Gyntaf
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